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Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het 
anders is aangegeven. Als je in het Duits antwoordt, levert dat 0 punten op. 
 
 

Tekst 1  Ohne Polnischkenntnisse Führerschein in Polen  
   „bestanden“ 

 
1p 1 Welche Aussage stimmt mit diesem Text überein? 

A Ein junger Tiroler wurde angeklagt, weil er mit einem abgelaufenen 
Führerschein Auto gefahren sein soll. 

B Ein junger Tiroler wurde angeklagt, weil sein Führerschein eine 
Fälschung sein soll. 

C Ein Richter hat einen Mann von der Anklage freigesprochen, bewusst 
einen gefälschten Führerschein zu besitzen. 

D Ein Richter hat einen Mann von der Anklage freigesprochen, mit einem 
gestohlenen polnischen Führerschein Auto zu fahren. 

 
1p 2 Warum hat ein junger Tiroler nach eigener Aussage den Führerschein in 

Polen gemacht? 
A weil das dort billiger als in Tirol sei 
B weil die Erfolgschancen dort groß seien 
C weil er eine Zeitlang dort gewohnt habe 
D weil ihm der Fahrkurs angeboten worden sei 
 
 

Tekst 2  Paris kämpft gegen die Unterwelt 
 

1p 3 Welche Aussage stimmt mit dem 1. Absatz überein? 
Er enthält  
A einen Gegensatz. 
B einen Zweifel. 
C eine Übertreibung.  
D ein Vorurteil. 
 

1p 4 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze overeenkomt met 
alinea 2. 
1 Het scheiden van afval is een mogelijke oplossing voor de 

rattenoverlast in Parijs. 
2 De ratten in Parijs zijn waarschijnlijk al minder gevoelig voor giftige 

bestrijdingsmiddelen. 
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’. 
 
Ratten eten een hoop afval. 

1p 5 Welk ander voordeel zou de aanwezigheid van ratten kunnen hebben? 
(alinea 2) 
 


